



Osnovna škola Čazma  
Alojza Vulinca 22  
43240 Čazma  
KLASA : 602-02/21-04/  
URBROJ:2110/06-1/1-21-1  
U Čazmi, 2.9.2021.

**Protokol o organizaciji rada u školskoj godini 2021./2022.  
vezano uz pandemiju virusa COVID-19**

**I.**

Osnovnu školu Čazma pohađa ukupno 576 učenika. Od toga 443 učenika pohađa MŠ Čazma, a 133 učenika u Područnim školama: Gornji Draganec ( 63), Dapci (17), Grabovnica ( 23), Miklouš ( 13 ) i Vrtlinska ( 17 ). U MŠ Čazma ukupno je 24 razrednih odjela, 8 razredne nastave i 16 predmetne nastave a ras je organiziran u dvije smjene u izmjenično smjenskom radu. Na raspolaganju je 10 učionica za učenike razredne nastave, 12 učionica i 6 kabineta za učenike predmetne nastave, te sportska dvorana.

U PŠ Gornji Draganec su 4 čista razredna odjela razredne nastave. Na raspolaganju su dvije učionice te je nastava organizirana u izmjenično smjenskom radu.

Zgrade PŠ Dapci i PŠ Miklouš koje su u energetskej obnovi imaju dvije učionice koje će po završetku obnove pohađati učenici po 2 kombinirana razredna odjela u prijedpodnevnoj smjeni. Za učenike PŠ Dapci nastava je organizirana u MŠ Čazma u smjeni s razrednom nastavom. Učenici PŠ Miklouš – 2 kombinirana razredna odjela nastavu pohađaju u zgradi PŠ Grabovnica koja ima dvije učionice te zajedno s učenicima PŠ Grabovnica - 2 kombinirana razredna odjela , rade u izmjenično smjenskom radu.

U PŠ Vrtlinska su 2 kombinirana razredna odjela. Na raspolaganju su dvije učionice a učenici nastavu pohađaju u prijedpodnevnoj smjeni.

Osnovna škola Čazma je zbog promijenjenih uvjeta rada i posebnih okolnosti zatražila suglasnost osnivača i Ministarstva znanosti i obrazovanja skraćivanje nastavnog na 40 minuta u izmjenično smjenskom radu. Do dobivanja suglasnosti nastavni sat trajat će 45 minuta.

**II.**

Odgojno-obrazovni proces u Osnovnoj školi Čazma odvijat će se prema novim Uputama HZJZ i Preporukama MZO od 26. kolovoza 2021.,te Odluke Vlade RH od 2.9.2021.

### III.

U cilju unapređenja zaštite učenika, djelatnika i ostalih posrednih dionika odgojno-obrazovnog procesa škole donijet je Provedbeni plan za školsku godinu 2021./2022.

Provedbeni plan će se dopunjavati čim se za to uoči potreba o čemu vode brigu stručne suradnice pedagoginje M. Uher / I. Kovačević Bikić .

### IV.

Sukladno Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID-19 – MZO i uputama HZJZ nastava je u predmetnoj nastavi organizirana u blok satovima kako bi maksimalno ograničio broj ljudi istovremeno u školi. U svim učionicama imamo potreban razmak od 1.5 m, te učenici u razredu neće morati nositi maske. Nošenje maski obavezno je kada dolazi do miješanja učenika na dodatnoj ili dopunskoj nastavi, izvannastavnim aktivnosti i na satu njemačkog jezika.

Tijekom nastave učenici razredne nastave neće mijenjati učionice osim učenika predmetne nastave kada će prema rasporedu sati imati nastavu iz predmeta Biologije, Kemije, Fizike, Tehničke kulture i Informatike koja će se održavati u navedenim kabinetima. Nastavu tjelesne i zdravstvene kulture učenici će imati na školskom igralištu za vrijeme lijepog vremena, a u suprotnom u školsko-sportskoj dvorani.

Prije polaska u školu roditelji su dužni izmjeriti djetetu temperaturu te istu upisati u informativku. Roditeljima je dopuštena pratnja učenika samo do ulaznih vrata škole.

**Učenici koji dolaze organiziranim prijevozom obavezni su nositi zaštitne maske.**

Učenici ulaze u školu poštujući fizički razmak i to prema sljedećem rasporedu:

	GLAVNI ULAZ	BOČNI ULAZ	GLAVNI ULAZ DVORANA
RAZREDI	1.a 2.b 3.b 4.a  5.a,d,c 6.a,c, 7.a,b,d	1.b 2.a 3.a 4.b  5.b 6.d 7.c 8.a,b,c,d	PŠ Dapci  Učenici koji 1. sat imaju nastavu TZK

Pri ulasku u školu učenici prskaju ruke dezinfekcijskim sredstvom te prolaze kroz otirač u kojoj se vrši dezinfekcija cipela.

Tijekom nastavnog procesa i školskih odmora učitelji/učiteljice cijelo vrijeme provode s učenicima u razrednom odjelu.

Učitelji/učiteljice i učenici u razrednoj i predmetnoj nastavi nisu dužni nositi maske za vrijeme boravka u učionici, budući da će biti osiguran minimalni preporučeni razmak od 1,5 m.

Učitelji/učiteljice predmetne nastave koji imaju nastavu u razrednoj nastavi, kao i stručni suradnici, u vrijeme nastave obavezno nose maske.

**Maske je obavezno nositi na hodnicima škole kako za učenike predmetne nastave, tako i za sve zaposlenike škole. Svi djelatnici škole dužni su poštivati Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti COVID-19.**

**Ulazak u urede i zbornicu za nastavno osoblje i posjetitelje moguć je jedino u iznimnim i neophodnim situacijama uz obvezu nošenja maski.**

**Učitelji će posebno paziti da učenici ne koriste toalet u isto vrijeme.**

**Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture** treba se održavati koliko god je moguće na otvorenom i uz izbjegavanje kontaktnih sportova.

**Nastava glazbene kulture treba** se održavati na način da učenici prilikom pjevanja nisu licem okrenuti jedan prema drugome ( male grupe ili veća distanca prilikom pjevanja). Dopušteno je organiziranje zbora za učenike različitih razreda uz održavanje najvećeg mogućeg razmaka i osnivanja stalnih grupa nepromijenjenog sastava.

**Rad u informatičkoj učionici i kabinetima moguć je** uz obaveznu dezinfekciju kompletne učionice i informatičke opreme između razrednih odjela. Predmetni učitelji izvode nastavu u učionici predviđenoj za razredni odjel što je više moguće, osim kada to zahtjeva nastavni proces u kabinetima na način da predmetni učitelj vodi učenike u kabinet i po završetku nastave vraća učenike pazeći da pri tom koliko god je to moguće, smanji fizički kontakt (bliski kontakt):

- **učenika i učitelja iz jednog razrednog odjela s učenicima i učiteljima drugih razrednih odjela**
- **prolazak skratiti na minimum**
- **da učenici prilikom prolaska nepotrebno ne dodiruju površine ili predmete,**
- **da učenici prolaze po najkraćoj mogućoj unaprijed utvrđenoj/označenoj ruti kretanja**
- **Učenici donose svoj školski pribor i ne dijele ga s drugim učenicima.**

**U isto vrijeme hodnikom ne prolaze učenici iz različitih razreda ili tehničko osoblje.**

**I dalje je odvajanje jedne nastavne grupe od druge ključno za osiguravanje sigurnosti učenika.**

**Odmore učenici provode zajedno s učiteljem u svojoj učionici** ili školskom dvorištu odvojeni od druge skupine.

Učenici ne napuštaju učionice osim u nuždi.

**Knjige iz školske knjižnice podižu učitelji/učiteljice bez ulaska** u knjižnicu uz obavezno nošenje maske. **Nakon povrata iste knjige trebaju odležati 72 sata do sljedeće posudbe.**

**Prehrana za učenike predmetne nastave** bit će organizirana tijekom **dva odmora po 10 minuta** u blagovaoni škole uz poštivanje predviđenog razmaka ( razmak stolova 2m a učenici stoje jedan iza drugoga) - prvi nakon drugog sata za učenike 5. i 6. razreda i drugi nakon trećeg sata za učenike 7. i 8. razreda. **Prehrana za učenike razredne nastave** bit će organizirana tijekom **jednog odmora od 15 minuta** nakon drugog sata. Učitelji koji imaju drugi, odnosno treći sat vode učenike u blagovaonu, održavaju red i po završetku objeda vraćaju ih u razrede pazeći na razmak učenika i obavezno nošenje maske kretanjem kroz zajedničke prostorije.

Poslije nastave učionice će se dezinficirati, a za vrijeme nastave maksimalno provjetravati dok vremenski uvjeti to dopuštaju. Učitelji su obavezni pridržavati se propisane distance.

Sva komunikacija s učiteljima tijekom pandemije bit će online osim u izvanrednim situacijama.

Roditeljski sastanci i informacije će se održavati online ili uživo u najvećoj prostoriji škole ( učionica kemije – fizike ) poštivajući epidemiološke mjere..

Sjednice učiteljskog i razrednog vijeća, kao i vijeća roditelja i sastanci školskoga odbora će se održavati u velikim prostorima uz osiguran minimalni preporučeni razmak.

Zaposlenici prije dolaska u školu dužni su izmjeriti temperaturu o čemu se vodi evidencija. Iznimka su zaposlenici koji su cijepljeni i koji su preboljeli Covid-19.

Roditeljima nije dopušten dolazak u školu, osim ako to ne zahtijevaju posebni uvjeti. Svi ostali koji zbog nekog razloga moraju ući u školu obavezni su se unaprijed najaviti i pričekati da ih netko uvede u školu.

Izleti, ekskurzije i priredbe odgađaju se za vrijeme trajanja pandemije, ali će biti planirani u Kurikulumu i Godišnjem planu i programu rada škole.

**Postupanje u slučaju sumnje na zarazu:**

Kod pojave znakova bolesti djeteta/učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, javlja se najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji.

O navedenom epidemiologija/školski liječnik obavještava ustanovu, a razrednik roditelje ostalih učenika u razrednom odjelu.

Škola preko web stranice na adresi : <http://os-cazma.skole.hr> obavještava sve ostale zainteresirane.

Ako se znakovi bolesti jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te djeteta/učenika izolirati u prostoriji za izolaciju do dolaska roditelja.

**Oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu.** Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku: svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili djece/učenika sa sumnjom iz iste sobe/učionice/hodnika i sl.)

Svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 djelatnik odnosno roditelj imaju obavezu žurno javiti ravnatelju ustanove.

Ravnateljica :

Lidija Osman, mag.prim.educ.,  
ravnatelj mentor



Osnovna škola Čazma  
Alojza Vulinca 22  
43240 Čazma  
KLASA : 602-02/21-04/  
URBROJ:2110/06-1/1-21-2  
U Čazmi, 17.9.2021.

**Protokol o organizaciji rada u školskoj godini 2021./2022.  
vezano uz pandemiju virusa COVID-19**

1. Dopuna

**Od ponedjeljka 20.9.2021. nastavni sat** za učenike od 1. – 8. razreda Osnovne škole Čazma, Područne škole Gornji Draganec i Grabovnica / Miklouš prema dobivenoj suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja zbog posebnih okolnosti **traje 40 minuta u izmjenično smjenskom radu.**

**Redovna nastava za učenike predmetne nastave ( 5. - 8. raz. )** MŠ Čazma od 20.9. 2021. **počinje u 8:00 i traje do 12:35 sati ( 1.- 6. sat )**. Organiziran je odvoz učenika školskim autobusom u 12:40 sati.

**Izborna nastava ( 7. i 8. sat ) za učenike predmetne nastave** izvodi se **od 12:40 – 14:05. Prijevoz učenika nije organiziran.**

**Redovna nastava za učenike razredne nastave ( 1.- 4.raz. )** Čazma i PŠ Dapci od 20.9. 2021. **počinje u 13:40 i traje do 17:20 sati ( 1.- 5. sat )**. Organiziran je odvoz učenika školskim autobusom u 17:25 sati.

**Izborna nastava njemačkog jezika ( prednulti i nulti sat )** prema rasporedu za učenike razredne nastave izvodi se **od 12:05 – 13:30. Prijevoz učenika nije organiziran.**

**Redovna nastava** za učenike razredne nastave u prijedodnevnoj smjeni u **Područnim školama Gornji Draganec i Grabovnica / Miklouš počinje u 7:45 i traje do 11:35** . Učenici Područne škole **Miklouš nastavu imaju prije podne**, a Područne škole **Grabovnica poslijepodne**. Organiziran je odvoz učenika školskim autobusom u 11:40 sati.

**Poslijepodnevna smjena počinje u 12:35 sati i traje do 16:25.** Odvoz učenika je u 16:30 sati.

**Redovna nastava** za učenike razredne nastave u Područnoj školi **Vrtlinska izvodi se u prijednevnoj smjeni a nastavni sat traje 45 minuta.** Nastava počinje u **7:45 sati i traje do 12:00.** Odvoz učenika organiziran je odmah po završetku nastave.

Ravnateljica :

Lidija Osman, mag.prim.educ.,

ravnatelj mentor